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FEERUM SA DOKONUJE PRZYDZIAŁU WSZYSTKICH AKCJI ZAOFEROWANYCH W OFERCIE PUBLICZNEJ

Feerum S.A., jeden z największych w Polsce producentów kompleksowych elewatorów zbożowych, służących do suszenia i magazynowania produktów roślinnych, takich jak m.in. zboża, rośliny strączkowe i oleiste, kukurydza i inne, dokonał przydziały akcji w ofercie publicznej. Inwestorom przydzielono łącznie 2 600 000 akcji, czyli wszystkie Akcje Oferowane. Inwestorzy instytucjonalni objęli 2 230 000 akcji, natomiast inwestorzy indywidualni 370 000 akcji (w transzy inwestorów indywidualnych dokonano redukcji zapisów o 3,36%). 
Spółka pozyskała z emisji 2 200 000 nowych akcji 18,7 mln zł brutto. Dodatkowo, oferta objęła sprzedaż 400 000 akcji istniejących, co oznacza, że całkowita wartość oferty wyniosła 22,1 mln zł brutto. Po zakończeniu oferty publicznej, Akcje Oferowane stanowić będą 27,3% kapitału zakładowego Spółki. 
Środki z emisji zostaną przeznaczone na częściowe sfinansowanie realizacji programu inwestycyjnego na lata 2013-2014, o łącznej wartości około 34,4 mln PLN, w tym przede wszystkim wzmocnienie potencjału produkcyjnego oraz rozwój sieci sprzedaży w kraju i za granicą. 
Debiut Spółki na rynku głównym GPW planowany jest na pierwszą połowę maja tego roku.

Doradcami Spółki w procesie upublicznienia są: KBC Securities (doradca finansowy i oferujący), Kancelaria Biedecki Biedecki i Partnerzy Radcowie Prawni (doradca prawny). Audytorem Spółki jest Grant Thornton Frąckowiak.

Jesteśmy zadowoleni z wyników i przebiegu oferty publicznej Feerum, tym bardziej, że nasza oferta była pierwszą zakończoną sukcesem ofertą IPO spółki prywatnej na warszawskiej Giełdzie Papierów Wartościowych w tym roku. GPW to dla nas ważny etap rozwoju, na który zdecydowaliśmy się z myślą o długoterminowych planach Spółki i jej dalszym rozwoju. Już dziś jesteśmy jednym z największych w Polsce producentów kompleksowych elewatorów zbożowych, służących do suszenia i magazynowania produktów roślinnych. Środki pozyskane z oferty przeznaczymy na częściowe sfinalizowanie naszego planu inwestycyjnego, dzięki któremu będziemy w stanie wzmocnić nasz potencjał produkcyjny i zdynamizować sprzedaż, tak aby jak najlepiej wykorzystać obecne bardzo dobre, z punktu widzenia naszej działalności, warunki rynkowe. Dzięki temu umocnimy naszą pozycję rynkową, a nowi akcjonariusze Feerum staną się beneficjentami dalszego rozwoju Spółki – powiedział Daniel Janusz, Prezes Zarządu Feerum S.A.
Dodatkowych informacji dziennikarzom udziela:

Iwona Mojsiuszko

M+G

Tel. +48 (22) 416 01 02, +48 501 183 386

e-mail: iwona.mojsiuszko@mplusg.com.pl 

Więcej informacji o Feerum S.A.

Feerum SA jest jednym z największych w Polsce producentów kompleksowych elewatorów zbożowych, służących do suszenia i magazynowania produktów roślinnych, takich jak m.in. zboża, rośliny strączkowe i oleiste, kukurydza i inne. Spółka oferuje w pełni kompleksowe rozwiązania – od analizy potrzeb klienta, poprzez propozycję rozwiązań technologicznych, produkcję urządzeń, aż po uruchomienie obiektu i oddanie go do eksploatacji, oraz usługi posprzedażowe, serwis i dostarczanie komponentów do urządzeń. Głównymi produktami Feerum są suszarnie i silosy wraz z oprzyrządowaniem (m.in. rozwiązania do transportu pionowego i poziomego, czyszczalnie oraz mieszalnie pasz). Przychody z ich sprzedaży stanowiły łącznie ponad 85% przychodów spółki zrealizowanych w okresie 2009 - 2012. 
Głównymi klientami Feerum są gospodarstwa rolne o powierzchni powyżej 100 ha, firmy skupujące zboże oraz zakłady przemysłowe m.in.: zakłady tłuszczowe, młyny, zakłady produkujące pasze oraz sektor biopaliw. Kluczowym rynkiem zbytu dla produktów Feerum jest rynek polski, który odpowiadał za 80,3% przychodów ze sprzedaży w 2012 r. Spółka jest obecna również na Białorusi (od 2006 r.), Ukrainie (od 2004 r.), Litwie (od 2010 r.) i Rumunii (od 2011 r.).

Feerum posiada nowoczesny zakład zlokalizowany w Legnickiej Specjalnej Strefie Ekonomicznej (LSSE) produkujący podzespoły i elementy do elewatorów, zapewniające wysoką precyzję wykonania i jakość wyrobów. Zakład wyposażony jest w nowoczesne maszyny i urządzenia do obróbki blach spełniający najwyższe światowe normy techniczne, produkcyjne i jakościowe dzięki innowacyjnym rozwiązaniom i technologiom. Spółka prowadzi również własną działalność badawczo-rozwojową, dzięki której do tej pory wprowadziła szereg ulepszeń i modernizacji poszczególnych elementów konstrukcyjnych do budowy elewatorów. 

Przychody ze sprzedaży Feerum w 2012 roku wyniosły 55,6 mln zł i były o 8,6% wyższe niż w 2011 roku, natomiast EBITDA osiągnęła poziom 11,8 mln zł, co oznacza wzrost o 81,5%. Spółka wypracowała w 2012 roku zysk netto na poziomie 8,1 mln zł, czyli o 161,3% wyższy od osiągniętego rok wcześniej. W I kwartale 2013 r. przychody ze sprzedaży Feerum SA wyniosły 12,870 mln zł w porównaniu do 4,026 mln zł w I kwartale 2012 r. Wzrost przychodów w I kwartale 2013 r. w porównaniu do analogicznego okresu ubiegłego roku wynikał z istotnie większego portfela zamówień oraz korzystnych warunków pogodowych. Ceny oferowanych produktów nie uległy zmianie w porównaniu z cenami realizowanymi w 2012 r.
Głównymi akcjonariuszami Feerum są państwo Daniel Janusz i Magdalena Łabudzka-Janusz, którzy bezpośrednio i pośrednio posiadają 92,58% udziału w kapitale zakładowym. Feerum zatrudnia obecnie ponad 180 osób.  

Dodatkowe informacje o firmie dostępne pod adresem:

www.feerum.pl
Niniejszy materiał ma wyłącznie charakter promocyjny i nie stanowi oferty ani zaproszenia do nabycia lub subskrypcji akcji spółki Feerum S.A. („Spółka”). Prospekt emisyjny Spółki, sporządzony w związku z ofertą publiczną i dopuszczeniem akcji Spółki do obrotu na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie S.A., zatwierdzony przez Komisję Nadzoru Finansowego, jest jedynym prawnie wiążącym dokumentem zawierającym informacje o Spółce i publicznej ofercie jej akcji w Polsce. Prospekt emisyjny Spółki jest opublikowany i dostępny na stronie internetowej Spółki pod adresem www.feerum.pl oraz oferującego – KBC Securities N.V. (Spółka Akcyjna) Oddział w Polsce pod adresem www.kbcmakler.pl.

Ani niniejszy materiał ani jakakolwiek jego część nie jest przeznaczona do rozpowszechniania, bezpośrednio albo pośrednio, na terytorium albo do Stanów Zjednoczonych Ameryki, Kanady, Australii lub Japonii oraz podmiotom amerykańskim (ang. U.S. Persons). Rozpowszechnianie niniejszego materiału lub jego części w innych jurysdykcjach może być ograniczone przepisami prawa, a osoby, które wejdą w posiadanie niniejszego dokumentu powinny uzyskać informację na temat takich ograniczeń i ich przestrzegać
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